



职工赛技能。



安全宣传进社区。



燃气安全隐患排查。



安全生产集体学习。

时刻紧绷「安全弦」

淮北华润燃气有限公司深入开展「安全生产月」系列活动

■记者 詹岩 通讯员 谢羽慧

今年6月是第23个全国“安全生产月”。淮北华润燃气有限公司紧紧围绕“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”主题，结合实际开展了一系列形式多样、内容丰富的活动，进一步增强全体

体部署，落实各项活动。

同时，通过集中学习、个人自学相结合的方式，组织全体员工深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，华润燃气集团12365安全管理体系、最新EHS管理要求以及淮北区域2024年EHS重点工作，将安全生产理念传达

进社区、家庭、企业、校园等活动，通过发放宣传资料、现场答疑等形式，耐心细致宣传燃气安全知识，提高用户安全用气意识。期间，共走进9个社区、4家企业、2所学校，悬挂宣传横幅20余幅，发放宣传手册5000余份。

由公司安全技术部统一制作安全生产月宣传条幅和宣传海报，在公司内各个电站和办公场所进行悬挂，各营业大厅电子屏也滚动播放安全月宣传标语，营造了浓厚的宣传氛围。

隐患排查 防范风险

连日来，淮北华润燃气认真开展重大事故隐患专项排查工作，对排查发现的隐患问题，建立台账、列出清单、逐项整改。

高、中考期间，抽调燃气安检人员组成检查组，对人员密集场所的大型商业综合体，以及设置高、中考考点的中小学校内食堂、校外周围管道及附属设施开展安全大检查活动，对燃气使用人员及现场管理人员进行了燃气安全用气常识宣传，增强考点学校燃气安全防范意识，提升应急处理能力，为考生保驾护航。

开展老旧小区安全隐患排查、客户端隐患治理、重大隐患排查以及城镇燃气“带病运行”问题整治等活动。同时为防止第三方破坏导致燃气事故的发生，公司引入在线工地视频监控系统，有效提高安全管理水平。

与此同时，为提高应急处置能力，有效应对各类突发事件，淮北华润燃气联合多部门，组织开展门站LNG泄漏着火事故应急预案演练、工商业用户燃气泄漏应急演练、门站地震灾害泄漏应急救援演练、办公大楼火灾应急逃生演练、第三方破坏泄漏着火应急演练、客户端泄漏应急处置桌面推演等各类演练活动，检验了公司应对突发事件的救援水平和应急能力，提高了全体员工的安全意识，取得了良好效果。

提高素养 强化技能

为使用气安全教育更加深入人心、取得实效，淮北华润燃气组织开展各类安全主题相关系列活动。

其中，积极组织开展2024年“安康杯”管网运行工职业技能竞赛、“安康杯”知识竞赛、“链工宝”答题活动等，在普及安全知识的同时，也提高了公司全体员工的安全素养，促进城市燃气事业健康有序发展。

收官不落幕，安全不止步。安全生产工作是企业发展的生命线，也是每名员工义不容辞的责任。通过此次“安全生产月”活动的开展，增强了公司全员的安全意识和责任意识，提升应急处置能力和水平，为公司的安全管理工作奠定了基础。

下一步，淮北华润燃气将时刻紧绷安全之弦，以“时时放心不下，事事心中有底”的责任感、使命感，普及用气安全知识，强化安全技能，营造安全氛围，让“人人讲安全、个个会应急”的理念内化于心、外化于行，为全市用户安全用气、放心用气保驾护航。



举办安全生产知识竞赛。



天然气门站应急演练。